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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Наприкінці листопада колектив ка-
федри економіки і підприємництва нашо-
го університету в дистанційному форматі 
на платформі ZOOM провів XIX Між- 
народну науково-практичну конферен-
цію «Проблеми та перспективи розвитку 
підприємництва». 

Успішне проведення цьогорічної кон-
ференції є результатом плідної співпраці з 
нашими постійними міжнародними ЗВО-
партнерами, серед яких: Мінгячевірський 
державний університет (м. Мінгячевір, 
Азербайджан), Казахський автомобільно-
дорожній інститут імені Л.Б. Гончарова  
(м. Алмати, Казахстан), Сілезька Політех-
ніка (м. Лодзь, Польща), Ризький технічний 
університет (м. Рига, Латвія), а також Уні-
верситет фінансів і страхування (м. Софія, 
Болгарія).

У конференції 2025 року, крім наших 
постійних партнерів, взяли участь 170 на-
уковців із 21 вітчизняного та закордонного 
закладів вищої освіти і науково-дослідних 
установ, серед яких: Азербайджанський 
державний економічний університет, Азер-
байджанський технологічний університет, 
Азербайджанський державний аграрний 
університет, Азербайджанський універси-
тет архітектури та будівництва, Університет 
Хазар, Ганьський державний університет, 
Алматинський технологічний університет, 
Український державний університет на-
уки і технологій, Придніпровська державна 
академія будівництва та архітектури, Дні-

провський державний технічний універси-
тет, Університет митної справи та фінансів, 
Державний біотехнологічний універси-
тет, Міжнародний класичний університет  
ім. П. Орлика, Національний транспортний 
університет, Національна академія ста-
тистики, обліку та аудиту, Національний 
технічний університет «Харківський полі-
технічний інститут», Національний універ-
ситет біоресурсів і природокористування, 
Державний торговельно-економічний уні-
верситет, Київський національний універ-
ситет технологій та дизайну. 

Учасники презентували майже 140 тез 
наукових доповідей за такими секціями:

– актуальні аспекти підприємницької 
діяльності у сфері матеріального виробни-
цтва;

– соціально-економічні аспекти розвит
ку підприємництва;

– особливості розвитку економічно-
го потенціалу суб’єктів підприємництва в 
умовах сучасних викликів;

– інноваційне підприємництво як драй-
вер розвитку національної економіки;

– актуальні аспекти обліку, аудиту та 
оподаткування діяльності суб’єктів підпри-
ємництва;

– маркетинг та менеджмент у системі 
ефективного управління суб’єктами під-
приємництва;

– спорт як перспективний напрям під-
приємницької діяльності.

За підсумками роботи конференції ор-
ганізаційний комітет та учасники підготу-
вали відповідні матеріали й резолюцію з 
рекомендаціями щодо актуальних аспектів 
розвитку підприємницької діяльності, ак-
тивізації інноваційного підприємництва, 
відновлення економічного потенціалу під-
приємств України, а також побудови ефек-
тивного управління суб’єктами підприєм-
ництва.

Щиро дякуємо нашим колегам і партне-
рам за активну участь у роботі цьогорічної 
міжнародної науково-практичної конфе-
ренції. 

Зичимо усім великих професійних 
здобутків і творчої наснаги у науково-
освітній діяльності з надією на довго-
строкову й плідну співпрацю!  

Валентина НЕСТЕРЕНКО,
заступниця декана ФУБ  
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